
問１

回答者数 回答比率（％）

22 31.4 

4 5.7 

55 78.6 

1 1.4 

27 38.6 

1 1.4 

29 41.4 

4 5.7 

26 37.1 

0 0.0 

4 5.7 

問２

回答者数 回答比率（％）

33 47.1 

29 41.4 

8 11.4 

0 0.0 

問３

回答者数 回答比率（％）

34 48.6 

51 72.9 

32 45.7 

3 4.3 

17 24.3 

46 65.7 

1 1.4 

身近な事柄に関する意識調査結果

 令和４年度第２回目の町政モニターは、

      １１月１４日から２５日に行ない、回答率は  ８９．７ ％ でした。

◆ 窓口または電話対応について

あなたが来庁（または電話）されたとき、職員の応対はいかがでしたか。

　１､　笑顔で表情・声が明るかった

　２､　無愛想で表情・声が暗かった

　３､　親切であった

　４､　不親切であった

　５､　説明がわかりやすかった

　６､　説明がわかりにくかった

　７､　迅速に対応していた

　８､　対応が遅かった

　９､　言葉使いが丁寧だった

　10､　言葉使いが悪かった

　11､　その他（自由記述）　　別添

あなたが来庁（または電話）されたとき、待ち時間はいかがでしたか。

　１､　早い対応だった

　２､　比較的早い対応だった

　３､　少し待たされた

　４､　長い間待たされた

あなたが窓口職員（窓口対応）に対して求められることは、次のうちどれですか。

　１､　スピード

　２､　親切・丁寧な対応

　３､　知識

　４､　身だしなみ

　５､　話をよく聴く姿勢

　６､　わかりやすい説明

　７､　その他（自由記述）　　別添
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問４

回答者数 回答比率（％）

1 1.4 

21 30.0 

5 7.1 

57 81.4 

5 7.1 

3 4.3 

1 1.4 

11 15.7 

問５

回答者数 回答比率（％）

23 32.9 

38 54.3 

8 11.4 

1 1.4 

問６

回答者数 回答比率（％）

61 87.1 

9 12.9 

問７

回答者数 回答比率（％）

37 53.6 

32 46.4 

問８

回答者数 回答比率（％）

1 1.4 

21 30.0 

5 7.1 

57 81.4 

あなたは職員の身だしなみについて、ふさわしくないと考えるものはありますか。

　１､　冬場のネクタイの未着用

　２､　勤務時間中のスリッパの着用

　３､　整えられたヒゲ

　４､　整えられていないヒゲ（無精ヒゲ）

　５､　冬場のトレーナー･セーターの着用

　６､　夏場のポロシャツ･Ｔシャツの着用

　７､　落ち着いた色の運動靴

　８､　その他（自由記述）　　別添

あなたが来庁されたとき、目的の窓口がすぐにわかりましたか。

また、案内表示はいかがでしたか。

　１､　すぐ目的の窓口がわかった

　２､　比較的分かりやすかった

　３､　案内表示が少しわかりにくかった

　４､　案内表示がわかりにくかった

窓口で個人のプライバシーは守られていると思いますか。

　１､　守られている

　２､　守られていない（その理由を具体的に）　　別添

あなたが役場に電話されるとき、どこの部署に電話されますか。

　１､　代表電話 (075-631-6111,0774-45-0001)

　２､　内容によって担当課への直通電話

◆ 町のシンボルについて

あなたは、町の花・木・鳥を知っていますか。

　１､　町の花を知っている

　２､　町の木を知っている

　３､　町の鳥を知っている

　４､　すべて知らない

　●　町の花 （ さつき ）

　●　町の木 （ さざんか ）

　●　町の鳥 （ けり ）
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問９

回答者数 回答比率（％）

28 40.0 

42 60.0 

問１０

回答者数 回答比率（％）

42 60.0 

28 40.0 

問１１

回答者数 回答比率（％）

58 82.9 

6 8.6 

6 8.6 

問１２

回答者数 回答比率（％）

16 23.2 

53 76.8 

問１３

回答者数 回答比率（％）

28 40.0 

24 34.3 

22 31.4 

13 18.6 

42 60.0 

3 4.3 

6 8.6 

7 10.0 

◆ ＫＢＳ京都ラジオ電波塔について

あなたは、田井地区にあるＫＢＳ京都ラジオ電波塔の愛称を募集したことを

知っていましたか。

　１､　知っていた

　２､　知らなかった

あなたは、募集した愛称が”くみやま夢タワー１３７”に決定したことを

知っていますか。

　１､　知っている

　２､　知らない

あなたは、夢タワーがライトアップされていることを知っていますか。

また、ライトアップの色が日によって変わることを知っていますか。

　１､　ライトアップしていることも、色が変わることも
                                             知っている

　２､　ライトアップしていることは知っているが、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　色が変わることは知らない

　３､　ライトアップしていることを知らない

あなたは、夢タワーのロゴマークがあることを知っていますか。

　１､　知っている

　２､　知らない

夢タワーの存在を多くの人に知ってもらうために、どのような手段が

効果的だと思いますか。

　１､　広報紙に掲載

　２､　新聞・雑誌に掲載

　３､　テレビ・ラジオで放映、放送

　４､　冊子・パンフレットに掲載

　５､　ＳＮＳで発信

　６､　フィギュア（模型）の作製

　７､　関連した食品の制作

　８､　その他（自由記述）　　別添

( 3/15 )



問１４

回答者数 回答比率（％）

16 22.9 

35 50.0 

37 52.9 

5 7.1 

問１５

回答者数 回答比率（％）

9 12.9 （問１６へ）

30 42.9 （問１７へ）

31 44.3 （問１８へ）

問１６

回答者数 回答比率（％）

7 77.8 

2 22.2 

問１７

回答者数 回答比率（％）

19 63.3 

11 36.7 

問１８

回答者数 回答比率（％）

22 31.4 

16 22.9 

23 32.9 

14 20.0 

39 55.7 

15 21.4 

46 65.7 

8 11.4 

夢タワーのロゴマークを、どのように活用すればいいと思いますか。

　１､　旗・のぼりを作製し、掲げる

　２､　冊子・パンフレットに掲載する

　３､　ＳＮＳで発信する

　４､　その他（自由記述）　　別添

◆ 夢酒くみやまについて

あなたは、｢夢酒くみやま｣を知っていますか。

また、飲んだことがありますか。

　１､　｢夢酒くみやま｣を知っているし、飲んだことがある

　２､　｢夢酒くみやま｣は知っているが、飲んだことはない

　３､　｢夢酒くみやま｣を知らない

｢夢酒くみやま｣を飲んだことがあるあなたへ、また飲みたいと思いますか。

飲んだ感想をお聞かせください。　　別添

（問１５で”１”と回答された人）

　１､　飲みたい

　２､　飲みたくない

｢夢酒くみやま｣を飲んだことがないあなたへ、飲みたいと思いますか。

（問１５で”２”と回答された人）

　１､　飲みたい

　２､　飲みたくない

｢夢酒くみやま｣を多くの人に知ってもらうために、どのような手段が

効果的だと思いますか。

　１､　広報紙に掲載（もっと）

　２､　新聞・雑誌に掲載

　３､　テレビ・ラジオで放映、放送

　４､　冊子・パンフレットの作成

　５､　ＳＮＳで発信

　６､　お酒にあう料理の開発

　７､　試飲会などイベントの開催

　８､　その他（自由記述）　　別添

( 4/15 )



問１９

回答者数 回答比率（％）

14 20.0 

56 80.0 

問２０

回答者数 回答比率（％）

1 7.1 

11 78.6 

2 14.3 

0 0.0 

問２１

回答者数 回答比率（％）

34 50.7 

33 49.3 

問２２

回答者数 回答比率（％）

16 48.5 

4 12.1 

4 12.1 

0 0.0 

2 6.1 

7 21.2 

◆ ふるさと納税について

あなたは、ふるさと納税をしていますか。

　１､　している （問２０へ）

　２､　していない （問２１へ）

寄附先の自治体をどういう基準で選んでいますか。

（問１９で”１”と回答された人）

　１､　出身地などゆかりのある自治体

　２､　返礼品が魅力的な自治体

　３､　応援したい自治体

　４､　その他（自由記述）　　別添

あなたは、町のふるさと納税の返礼品に魅力を感じますか。

　１､　魅力がある （問２３へ）

　２､　魅力がない （問２２へ）

どういった返礼品を充実させればよいと思いますか。

（問２１で”２”と回答された人）

　１､　食品全般

　２､　飲料（アルコール類を含む）

　３､　日用品・雑貨類

　４､　工芸品

　５､　チケット類

　６､　その他（自由記述）　　別添
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問２３

回答者数 回答比率（％）

17 24.3 

13 18.6 

8 11.4 

32 45.7 

21 30.0 

23 32.9 

12 17.1 

問２４

回答者数 回答比率（％）

53 75.7 

14 20.0 

18 25.7 

22 31.4 

24 34.3 

3 4.3 

4 5.7 

問２５

回答者数 回答比率（％）

26 37.1 

4 5.7 

12 17.1 

3 4.3 

25 35.7 

◆ 国際交流について

町に多くの外国人が住んでいることについて、あなたはどう思っていますか。

　１､　外国の言葉、文化・習慣を知る機会が増えると感じる

　２､　地域で外国人と交流ができるので、望ましいと感じる

　３､　同じ地域で共に生きるパートナーと感じる

　４､　地域の経済を支える労働力として必要と感じる

　５､　治安が悪化する可能性があると感じる

　６､　習慣や文化の違いがあり、不安を感じる

　７､　特に何も感じない

地域を在住外国人とともに暮らしやすい社会にするため、あなたは外国人に

どのようなことを期待しますか。

　１､　日本の法律、生活ルール、習慣を守ってほしい

　２､　日本語や日本の文化を学んでほしい

　３､　地域住民との交流や地域の活動に参加してほしい

　４､　外国の言葉や文化を教えてほしい

　５､　生活のなかで感じたことを提案、発言してほしい

　６､　わからない

　７､　その他（自由記述）　　別添

あなたは、どのような活動であれば協力し、参加したいと思いますか。

　１､　日本人と外国人が交流する機会

　２､　外国人の児童生徒対象の語学教室等への指導

　３､　自治会やこども会等、地域社会へ参加する
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ための支援や協力

　４､　協力も参加もしたくない

　５､　わからない、考えられない
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問２６

回答者数 回答比率（％）

42 60.0 

33 47.1 

27 38.6 

30 42.9 

24 34.3 

18 25.7 

1 1.4 

問２７

回答者数 回答比率（％）

25 35.7 

32 45.7 

30 42.9 

10 14.3 

問２８

回答者数 回答比率（％）

42 60.9 

27 39.1 

別添（選んだ番号の理由）

問２９

回答者数 回答比率（％）

9 13.2 

59 86.8 

問３０

別添

今後、日本人と外国人がともに暮らしやすい社会にしていくために、あなたは

どのような取り組みに力を入れるべきだと思いますか。

　１､　外国人に対し、日本の生活ルールや習慣、
　　　　　　　　　　　　　文化の違いについて周知する

　２､　外国人に対する相談体制や、多言語での
　　　　　　　　　　　　　情報提供を充実する

　３､　外国人への日本語の学習機会の提供、
　　　　　　　　　　　　　外国人の児童生徒の教育の充実

　４､　異文化理解や外国人との交流の場をつくる

　５､　外国人が地域社会に積極的に参加できるような
　　　　　　　　　　　　　機会の提供

　６､　団体やボランティアによる外国人への支援

　７､　その他（自由記述）　　別添

今後住民と外国人との交流事業を検討しています。あなたは、どういった

ことであれば参加したいと思いますか。

　１､　ざっくばらんにお茶等を飲みながらの交流会

　２､　各国の料理を一緒に作り、食べた後に交流会

　３､　各国のスポーツ体験を一緒にし、その後に交流会

　４､　その他（自由記述）　　別添

あなたは、土日に問２７のようなイベントを開催した場合、参加したいと

思いますか。また、その理由をお聞かせください。

　１､　参加したい

　２､　参加したくない

◆ 町制施行７０周年について

２０２４年１０月に町制施行７０周年を迎えることを知っていますか。

　１､　知っている

　２､　知らない

町制施行７０周年を記念して、行ってほしいイベントなどがありますか。（自由記述）

( 7/15 )



あなたが来庁（または電話）されたとき、職員の応対はいかがでしたか。

11､　その他（自由記述）

あなたが窓口職員（窓口対応）に対して求められることは何ですか。

７､　その他（自由記述）

あなたは職員の身だしなみについて、ふさわしくないと考えるものはありますか。

８､　その他（自由記述）

２Ｆの人は少し１Ｆの人達より冷たい印象を持った時があった。（３０代・女性）

車の仮ナンバーを借りに行った時、親切であった。返却の際も夜の８時だったが守衛室の人も対応良く「返却しと
くわ！」と言ってくれた。（３０代・女性）

人による。課によって時と場合によってマチマチ。（３０代・女性）

イベントについて問い合わせした際、電話を３回くらいたらい回しにされた。チラシに記載されている課の電話番
号に電話したのに、「その担当は○○課ですね」と言われた。別の課の担当で分からないなら、最初からその課
の人に繋ぐか、折り返してくれたら話が早いのにとおもいました。（３０代・女性）

今のままで良いと思う。（５０代・男性）

度を超した茶髪。（５０代・男性）

服装くらい何でも良いと思う。（２０代・男性）

ふさわしくないとは、おもわない。（６０代・男性）

ボタンをきちんととめる、シワシワな衣類の着用を控える等、衣類の種類よりも清潔感が大切と思います。（５０
代・女性）

身だしなみは各々自由で良いと思います。（５０代・女性）

③、④のヒゲに関しては、全く問題ないと思います。世間一般には、ダメだと思われがちですが。（３０代・女性）

あまり意識して見てませんでした。（２０代・女性）

清潔感があれば全てOKだと思います。整えられてないヒゲもマスクで隠れるのであればOK。（４０代・女性）

５，６について、セーターの下に衿つきの服、ポロシャツなら良いと思います。（６０代・女性）

クールビズで多少ラフな格好をするのは、ありだと思います。役場の天井は高いので、冬場は寒くなると思うの
で、あたたかい格好をするのもいいと思います。（３０代・女性）

問１

問３

問４
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窓口で個人のプライバシーは守られていると思いますか。

２､　守られていない（その理由を具体的に）

夢タワーの存在を多くの人に知ってもらうために、どのような手段が効果的だと思いますか。

８､　その他（自由記述）

夢タワーのロゴマークを、どのように活用すればいいと思いますか。

４､　その他（自由記述）

マイナンバーカードの申請に行った時、前の申請者の暗証番号が聞こえていました。（６０代・男性）

となりの方が大きくて、内容が聞こえることがありました。（６０代・女性）

来庁の際、窓口で知人ととなりあわせて同席とまりました。少なからず話し声がきこえてしまうので、困りました。
他の役所でもしきりはないと思いますが、もう少し隣席とのスペースがあってもよいのではと思いました。（５０代・
女性）

他の人がすぐ側におられるので内容が丸聞こえだと感じました。（５０代・女性）

難しいことですが、隣の方のお話が聞こえることがあります。（６０代・女性）

仕切りが無いので他の人に聞こえる。生活保護や障害年金の相談の時は、知人等が居ると知られたくないので、
相談者のプライバシーが守られているのでしょうか？（６０代・女性）

となりの人の話し声が聞こえる。職員の人たちが話を聞いているように思える。静かなので。（２０代・男性）

窓口対応では、丸聞こえであるためにプライバシーは守られていないと思います。（４０代・女性）

しかたない事ですが、隣の人の相談内容がまるわかりだった。（３０代・女性）

タワーに登れるのなら、登塔ツアーする。（５０代・男性）

遠くからだと色が見にくく目立ちにくいので、何か工夫してもっと目立たせる。（１０代・男性）

ライトアップが地味。もう少し目を引くようなライトアップにしたらいいと思う。（５０代・男性）

ゆるキャラ。（２０代・女性）

ロゴマークを久御山町の電信柱などに貼ると良いと思う。（３０代・女性）

イベント開催、口コミ、写真スポット、観光スポット化、どのような目的で周知しようとするかわからない為不明。（４
０代・男性）

タワーのキャラクターを作ってみる。（３０代・女性）

ロゴマークの必要性を感じない。夢タワーの色の変化などは、とてもきれいなので知ってもらいたい。（６０代・女
性）

ブランド野菜の包装紙をつける。（５０代・女性）

イオンの広告（久御山の）に出すなどして地酒と共にアピールする。（３０代・女性）

ロゴに無駄なお金を使うのに反対です。（５０代・女性）

問６

問１３

問１４
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｢夢酒くみやま｣を飲んだことがあるあなたへ、また飲みたいと思いますか。

飲んだ感想をお聞かせください。

｢夢酒くみやま｣を多くの人に知ってもらうために、どのような手段が効果的だと思いますか。

８､　その他（自由記述）

ふるさと納税をしているあなたは、寄附先の自治体をどういう基準で選んでいますか。

４､　その他（自由記述）

特別買って飲もうとは思わないが、あれば飲みます。（３０代・女性）

ふつうにおいしかったです。もっと広めて久御山を出て行った人にも宣伝すればいいと思います。（４０代・女性）

美味しくて好きです。市内の友達に何度か購入して持って行きました。（６０代・女性）

飲みやすく、女性にでも好かれる味です。（５０代・男性）

それほど美味でない。世間の傾向は高くても、少ししか量がなくても美味な酒だと思う。（６０代・男性）

特にもう１回買って飲もうとは思わなかったです。ラベルが少し心がひかれない点も・・・。（４０代・女性）

良いお酒だと思う。（５０代・女性）

やれる事はすべてやる。（５０代・男性）

久御山には有名な野菜が多いので、それにあわせた開発をすればもっと知ってもらえると思います。（４０代・女
性）

よくわからないが、久御山町の米で作ったブランド品としてもっとアピールできたらいいのでは？（６０代・女性）

コロナが落ちついたら「夢酒くみやまイベント」開催してほしい！！（３０代・女性）

久御山町内の飲食店とコラボ。（３０代・女性）

お酒を使った料理の開発、町内の有名店や飲食店に置いてもらう、すすめてもらう。（４０代・男性）

久御山町の飲食店に置いてもらう。（５０代・男性）

酒蔵の見学など。（６０代・女性）

有名人に宣伝してもらう。（４０代・女性）

問１６

問１８

問２０
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どういった返礼品を充実させればよいと思いますか。

６､　その他（自由記述）

地域を在住外国人とともに暮らしやすい社会にするため、あなたは外国人にどのようなことを期待しますか。

７､　その他（自由記述）

どのような取り組みに力を入れるべきだと思いますか。

７､　その他（自由記述）

農産物詰め合わせ（産直）を。お米、野菜セットetc。（５０代・男性）

久御山町でしか手に入らない物があれば。企業と協力して開発製造するとか。（５０代・男性）

ふるさと納税自体に興味がないので、そもそも久御山町の返礼品を知りません。（４０代・女性）

若い世代にも魅力に感じるものがあれば良い。（ふるさと納税を積極的に行うのは３０～４０代ぐらいな気がする
ので）（３０代・女性）

返礼品がわからない。（５０代・男性）

どのような物があるのか知らない。（２０代・女性）

野菜の定期便。久御山ならでは農業体験、苺狩り等。（４０代・女性）

記念に残る物。（６０代・女性）

返礼品に価値を与えるべきではない。（６０代・男性）

私の知っている外国人は、せまい範囲で少数ですが、日本語を勉強して、笑顔で対応していただけるのでうれし
いです。（６０代・女性）

団地の中には、沢山の外国の方が住んでいる。隣も外国の人。一緒に出来るイベントなど。料理教室など。（６０
代・女性）

子育て支援。（４０代・男性）

問２２

問２４

問２６
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住民と外国人との交流事業、どういったことであれば参加したいと思いますか。

４､　その他（自由記述）

土日に問２７のようなイベントを開催した場合、参加したいと思いますか。その理由は。

（理由）

短期間の仕事をしているようなので、交流事業をしてもムダ。（６０代・男性）

全く関わりたくない。（５０代・男性）

料理だけではなく、何か一緒に作って楽しめたら。（５０代・女性）

就労の為来日し、久御山で働かれている外国の方々が、どんな企業で雇用され、どのような仕事を担われている
のかを知りたいです。見て知れる、そんな機会があればと思います。（４０代・女性）

各町内のゴミ拾い。（３０代・女性）

運動会。（５０代・男性）

映画などの鑑賞会等。（１０代・女性）

参加してる暇がない。毎日、仕事で忙しい。（６０代・女性）

交流事業をして行うのもよいかもしれませんが、ゆうホールで行われているような催しに興味を持って参加しても
らえる方が身近で良いと思います。（６０代・女性）

外国の食べた事のない料理など教えて欲しい。（６０代・女性）

２：時間が無い。（５０代・男性）

１：久御山町も国際社会化して行かなければいけないと思う。（５０代・男性）

１：友人を作れる機会になると思うから。（１０代・男性）

２：短期間の仕事をしているようなので、交流事業をしてもムダ。（６０代・男性）

１：面白そう。（２０代・男性）

２：交流したいと思わないため。（５０代・女性）

２：土・日は仕事なので、特に他者と交流をしようとは思わない。（３０代・女性）

２：以前に住んでいた団地で、非常識さ、マナー、ルールを守らないような人が多くうんざりしていたから。すべて
の人がそうだとは言いませんが。（５０代・男性）

２：土日も仕事のため。（２０代・女性）

１：今現在フードコーディネーターの資格を取りました。何か料理で交流できる会があれば、ぜひ参加したいと思
います。（４０代・女性）

１：せっかく同じ地域に居るのだから。ただ、みんな忙しいので人を集めるのは大変だと思う。（６０代・女性）

２：参加出来るか分からないので。（６０代・女性）

？：内容によるが、自分でもできそうなら参加したいと思いますが・・・。（６０代・女性）

１：子供がいるので、外国の方々と久御山に住んでいて交流出来るといい経験できると思うので。（４０代・男性）

１：一緒に作る事により、楽しく話せると思う。（５０代・女性）

１：楽しそうだから。（４０代・男性）

２：したくないというより、土日が休日ではないので、参加は難しいです。（５０代・女性）

２：外国の方々との単なるレクリエーションなら特にする必要を感じません。（４０代・女性）

１：何かお役に立てる事がありましたら、協力したいと思います。（５０代・女性）

２：土日が仕事の為。（５０代・男性）

１：人物像を知れたら共生していけると思う。どんな人達かわからないと壁をお互いに作ってしまうと思うので。（３
０代・女性）

問２７

問２８
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２：自分の仕事が忙しい。（５０代・女性）

１：仕事が無い時は参加したい。（最近、近所の道路のゴミが多いので・・・）（３０代・女性）

１：子どもに外国の文化を知ってもらいたい。外国の方と交流してグローバルな感覚を身につけてほしい。（３０
代・女性）

１：団地の広場で出身国の遊びをしている方々が多くいるため一緒に遊びたいと思った。（３０代・女性）

１：子どもには差別なく仲良くなってもらいたい。（３０代・女性）

１：コロナの影響を受けず、感想等を交流したいと考えるから。（１０代・女性）

２：なかなか時間に余裕がない。語学力に自信もなく交流することができるのか不安がある。（４０代・女性）

２：土日は仕事を休めません。（５０代・男性）

２：交流できる自信がない。（６０代・女性）

２：忙しすぎて、土日はゆっくりしたい。（４０代・女性）

２：今までイベント等には、参加していないので。（４０代・男性）

１：日程があえば異文化交流にもなるので参加したいと思います。（４０代・女性）

１：色々な人とお話ししたい。（６０代・男性）

１：外国の方にかかわらず、子供と一緒に色んな人にかかわりたい。（３０代・女性）

２：仕事で土日が休めない。（３０代・女性）

２：交流会、なんとなく堅苦しく苦手です。（６０代・女性）

１：仲良く顔見知りになると安全でもあるし、困った時に助け合える。（６０代・女性）

１：興味はあるが、「その為に」というのは参加しづらいので、他のイベントの同時開催とかであれば気軽に参加で
きそう。（３０代・男性）

１：外国の方とコミュニケーションとれるのは良い学習の機会になるため。（２０代・女性）

１：すばらしい事だと思うので、自分が体験した事や気づいた事等、家族や友人に伝えたい。（５０代・女性）

２：土日は仕事なので。（４０代・女性）

２：土日は休みではないので。（２０代・男性）

１：平日は仕事があるので。（４０代・女性）

２：土日は休息にあてたいので！（６０代・女性）

１：どんな人達が何を思ってここで暮らしているのか知る事でわかり合えると思うから。（６０代・女性）

１：どういう人が住んでいるのかが気になるので参加したい。土、日は仕事のことが多いので難しい気もします。
（３０代・女性）

０：土日が仕事なので参加できない。（６０代・男性）

１：一緒にお料理を作り、交流を深める事。そして、楽しく食事をすることにより、和やかな雰囲気で話し合う事が
出来るのではないかと思う。（６０代・女性）

１：楽しそう。（３０代・男性）

２：人見知りなので。（２０代・女性）
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町制施行７０周年を記念して、行ってほしいイベントなどがありますか。

（自由記述）

何もしなくていいし、予算は他にまわしては。（５０代・男性）

１年を通じて食べる、遊ぶ、買う等開催する。特に遊ぶでは、久御山町ではほぼ無くなった大人神輿をしてほし
い。（５０代・男性）

有名アーティスト、ミュージシャンを招いたライブ、コンサート。（１０代・男性）

町の歴史、産業等を皆んなに知ってもらえる機会を増やしてほしい。（６０代・男性）

子供・幼児達が楽しめるキャラクターショーやミニコンサートなど。キッチンカー、全国のグルメ屋台、お祭りに出る
屋台など出店して欲しい。たこ焼・焼きそば・カキ氷・金魚すくい・いか焼などなど、お祭りムードでもりあげて欲し
い。（５０代・男性）

７０年間をマンガでわかりやすく伝える何かがあれば、おもしろいと思います。（４０代・女性）

久御山町の特産品紹介。（６０代・女性）

７０年の出来事など、よかったこと、大変だったことを子供達も楽しく学べるようなことができたらいい。（６０代・女
性）

模擬店などが沢山出店し、多くの人が楽しめるイベントを行って頂きたい。（５０代・女性）

１０周年毎ではなく、２５周年単位で実施されてもよいと思います。（４０代・男性）

貢献、尽力された方を招待しての式典とかされるのかなと思いますが、これから先を担う子供達を中心とした全
世代参加の催し。（５０代・女性）

以前おこなわれていた、町にある企業がそれぞれのブースで催しをされるようなイベントや、ゆうホール、役場、
その他町の施設、お寺などにも行ける催しがあればよいなと思います。（４０代・女性）

打ち上げ花火をしてほしいです。（４０代・女性）

昔の町の様子がわかるような写真展等があれば見てみたいです。（５０代・女性）

町から何か記念品を配付。１人１個ずつでみなさんが喜ぶ物。※イベントは一部の町民しか出席しないと思うの
で。（５０代・男性）

７０周年にちなんで”７”や”７０”をキーワードとした町の特産品の販売会など。（３０代・女性）

ライトアップ イルミネーションを役場付近で行う。（５０代・女性）

久御山町民限定のお祭り（完全無料！）（３０代・女性）

中央公園や役場、各小中学校等、いろいろな場所でイベント（マルシェ、農作物販売、グルメイベント、子育てイベ
ント、ダンス＆ミュージック発表会など）開催。→スタンプラリー（町の歴史に関するクイズなど）で全箇所のイベン
ト参加でプレゼント。（３０代・女性）

町内の方々が触れ合える場、イベント、大きくなくてよい、１回きりでなく複数回。（４０代・男性）

記念品の作製。（５０代・男性）

値上げばかりで生活圧迫されているので、フォローもかねた、お得感のあるイベントなら嬉しい。（子どもはパト
カー、消防車が好きなので、近くに接する事が出来る時は、イベントへ行く時が多い）（３０代・女性）

町をあげての祭り。出店やステージなど。（１０代・女性）

町民しか購入出来ない価値がある記念品を販売してほしい。（５０代・男性）

昔やってた地元企業の展示会。中央公園で。（６０代・男性）

食のフェスティバル。幼児から高齢者まで皆んなが楽しめるイベント。（６０代・女性）

久御山町の企業も参加し、子供から老人まで楽しめることがあれば良いと思う。以前していた芸人さんを呼んで
たときが楽しかったです。（２０代・女性）

コンサート、芸人、有名人などの参加。（６０代・女性）

久御山町グルメ祭。（４０代・男性）

ズーラシアンブラスの音楽隊や、オーケストラのコンサート、芸能人（お笑い芸人）のトークショー。（４０代・女性）

７０周年だから、こｎイベントを！！て言うのはありません。コロナもあるので。でも、イベントが少ないのでなにか
イベントをして頂きたい。（３０代・女性）

地域の野菜、工芸品の即売会。（３０代・女性）

ＴＶで見掛ける芸能人等など、東儀秀樹さんや落語家等、笑えたり心に響いたり、心和む方など。（６０代・女性）

問３０
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久御山にある工場で作られているものが集結して文化際のように出店してほしい。できれば少し価格もお安め
で・・・。（３０代・女性）

コンサート等。（５０代・女性）

久御山町に出店しているお店に協力してもらい、おまつりをしたり、久御山の歴史がわかる展示をして欲しい。（４
０代・女性）

町民総出で「久御山町７０周年」の人文字を作って、空から撮影。メイキング動画も撮り、ＨＰで公開。庁舎やイオ
ンで展示。九州新幹線開業のＣＭみたいに、町内の企業、学校ｅｔｃ色んな人に出てもらう。ＨＰ、ＹｏｕＴｕｂｅで公
開。（３０代・男性）

ふるさとフェアみたいなイベント、もう一度してほしい！！（２０代・女性）

子供から大人まで楽しめるお祭りみたいなイベント。（５０代・女性）

地元の人たちでマルシェ。「７０」にちなんだものや、価格が700円、○70円などのものを用意。夢酒くみやまの試
飲もここで。（４０代・女性）

たくさんの出店で食べたり、飲んだりできるフェス。（２０代・男性）

ふるさとフェアの復活。（４０代・女性）

大々的なお祭りや花火大会等。子供から大人まで楽しめるイベント。（４０代・男性）

町内で使えるクーポンなどの発行。（３０代・男性）

町民にタイしてのイベントがいい。（他から呼ぶようなものではない）（３０代・女性）

スポーツイベント。コンサート。（３０代・女性）

周知徹底し、サロンでお茶会。（６０代・男性）

名の知れた人を呼ぶ。（４０代・男性）

祭典。（３０代・男性）

久御山フェスティバル（町の色々なお店が出店する）（２０代・女性）
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